СООБЩЕНИЕ

о проведении годового Общего собрания акционеров 
АО «Новгородоблэлектро»

Акционерное общество «Новгородоблэлектро» (место нахождения общества: 173003, Российская Федерация, В. Новгород, ул. Кооперативная, д. № 8) сообщает о проведении годового Общего собрания акционеров.
Форма проведения годового общего собрания акционеров – заочное голосование.
Повестка дня:
1) Об утверждении годового отчета, годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности общества за 2019 год.

2) О распределении прибыли (в том числе выплата (объявление) дивидендов) и убытков общества по результатам 2019 отчетного года.

3) Об избрании членов Совета директоров Общества.
4) Об избрании членов Ревизионной комиссии Общества.
5) Об утверждении аудитора Общества.

Дата проведения собрания (27 мая 2020 года.


Дата окончания приема заполненных бюллетеней для голосования на годовом Общем собрании акционеров Общества –27 мая 2020 года.

Почтовый адрес, по которому могут направляться заполненные бюллетени  - 

Российская Федерация, 173003, Великий Новгород, ул.Кооперативная, д.№8

Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в общем собрании акционеров  – 05 мая 2020  года.

Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса – акции обыкновенные именные бездокументарные (государственный регистрационный номер 
1-02-03105-D от 15/03/2010 г.).


Установить, что с информацией (материалами), предоставляемой при подготовке к проведению годового Общего собрания акционеров, могут ознакомиться лица, имеющие право на участие в годовом Общем собрании акционеров АО «Новгородоблэлектро», в период с в период с 6 мая 2020 года по 27 мая 2020 года, по рабочим дням с 10 часов 00 минут до 16 часов 00 минут по местному времени по адресу: г. Великий Новгород, ул. Кооперативная, д. 8, АО «Новогородоблэлектро».


                                                                 Совет директоров АО «Новгородоблэлектро»
