СООБЩЕНИЕ

о проведении годового Общего собрания акционеров 
ОАО «Новгородоблэлектро»

Открытое акционерное общество «Новгородоблэлектро» сообщает о проведении годового Общего собрания акционеров. Место нахождения Общества: 173003, Российская Федерация, В. Новгород, ул. Кооперативная, д. № 8.
Форма проведения годового общего собрания акционеров – собрание (совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование). 
Повестка дня:
1) Об утверждении годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о финансовых результатах Общества, а также о распределении прибыли (в том числе о выплате дивидендов) и убытков Общества по результатам 2013 финансового года.

2) Об избрании членов Совета директоров Общества;

3) Об избрании членов Ревизионной комиссии Общества; 

4) Об утверждении аудитора Общества;

5) Об утверждении Устава ОАО «Новгородоблэлектро» в новой редакции.


Дата проведения собрания (18 июня 2014 года.

Время начала проведения собрания – 13 часов 30 минут по местному времени.

Время начала регистрации лиц, участвующих в собрании (12 часов 30 минут по местному времени.

Регистрация осуществляется по месту проведения собрания.


Место проведения собрания – Великий Новгород, ул. Кооперативная, д. 8.
С информацией (материалами), предоставляемой при подготовке к проведению годового Общего собрания акционеров, могут ознакомиться лица, имеющие право на участие в годовом Общем собрании акционеров ОАО «Новгородоблэлектро», в период с 28 мая 2014 года по 17 июня 2014 года, по рабочим дням с 10 часов 00 минут до 16 часов 00 минут по местному времени по адресу: г. Великий Новгород, ул. Кооперативная, д. 8, ОАО «Новогородоблэлектро», а также 18 июня 2014 года (в день проведения собрания) по месту проведения годового Общего собрания акционеров.
Список лиц, имеющих право на участие в годовом Общем собрании акционеров Общества, составлен по состоянию на 24 мая 2014  года.
